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Narrativa

  

                                     Aos SETE dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um, às
9.00h, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, na sede do Poder
Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela
Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo Nardon,
César Nogueira, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Jakeline Domingues
Ayala, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, bem como, a ausência do Ver.
Hans Muller Rios de Lima e Verª.  Rosineide Maciel,  constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária
foi lida a Ata nº 2277/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Pela Sra. Secretária foram  lidos os expedientes
RECEBIDOS. Após os Srs. Vereadores fizeram a leitura de suas proposições
constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 079, a
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma
regimental que envie expediente ao Setor competente da municipalidade, com cópia ao
Gerente da AGESUL, Genésio Maidana,  que estude a possibilidade de fazer o
patrolamento das estradas que dão acesso aos Assentamentos Guardinha e Recanto do
Rio Miranda e 080/21, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o
Plenário na forma regimental que envie expediente ao Setor competente da
municipalidade, que estude a possibilidade de fazer um cronograma para fazer a
retirada de lixos e entulhos de todas as ruas da Vila Angélica II.  Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida ao Dr. Mafuci Kadri, pela doação de uma
ambulância Tipo A. De autoria das Verªs. Andréa Insfran, Tereza Moreira e Jakeline
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Ayala: a Sra. Deputada Rose Modesto, solicitando a mesma que aloque recursos no
Orçamento, em forma de emenda, no valor de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões) para a
construção de uma Escola Municipal nova em nosso município. De autoria da Verª
Andréa Insfrán: Indicação nº 057/21, que envie expediente ao Sr. Governador do
Estado Reinaldo Azambuja, com cópia ao Comandante Geral da Policia Militar de MS,
Marcos Paulo Gimenez Borges, solicitando que seja disponibilizado o aumento do
efetivo e VTR para a Polícia Militar de nossa cidade. De autoria da Verª Jakeline
Ayala: Requerimento nº 011/21, solicitar ao Sr. Presidente da Câmara Municipal
Glaucio Cabreira da Costa, solicitar a reserva do plenário da Câmara Municipal, para o
dia 15 de março de 2022, a fim de que seja realizado, um “Seminário com a
Subsecretaria Estadual de Políticas Públicas para a Mulher com início às 18h00.
Requerimento 012/21, solicitando informações a Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
que por falta de assinatura, foi arquivada.  049/21, que envie expediente para a
Subsecretária Estadual de Políticas Públicas para as Mulheres, Dra Luciana Azambuja
Roca, a fim de solicitar a realização de um Seminário em Jardim, com o tema
“Protagonismo e Autonomia Econômica das Mulheres“, no plenário da Câmara
Municipal de Jardim, com início às 18h, do dia 15 de março de 2022. De autoria do Ver.
Antonio Cauby Leite Ferreira: Indicações nºs. 043, a Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental que envie expediente ao
Setor competente da municipalidade que estude a possibilidade de fazer A
CONSTRUÇÃO da Praça intitulada Arena Esportiva e 044/21, a Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental que envie
expediente ao Setor competente da municipalidade que estude a possibilidade de fazer
o recapeamento da pavimentação das ruas do Jardim Aeroporto, Cohab Aeroporto e
Residencial Moa, bem como, as Vilas adjacentes pavimentadas. De autoria do Ver.
Altair Cacho Filho:  Indicação nº 037/21, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental que envie expediente ao Setor
competente da municipalidade, solicitando a construção de um redutor de velocidade
(quebra molas) na Rua Bataguassu entre as Ruas Rio Grande do Sul e Alfredo Moreira
Rocha, na Vila angélica II. De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida a WF CENTRO AUTOMOTIVO, atendendo aos
jardinenses, na sua sede na Av. Mato Grosso 244,  nos serviços de: injeção eletrônica,
ABS, câmbio eletrônico, Revisão, Motor, Cambio, Suspensão, Freios, Parte elétrica,
Wilker,  Alternadores, Rastreamento eletrônico,  Motor de partida e serviços elétricos.
Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições dos
senhores vereadores, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando foi
colocado o Projeto de Lei nº 011/21, em tramitação, que trata sobre a instituição do
adicional de produtividade para os servidores públicos lotados no setor tributário
do município de Jardim. Logo após todas as explanações foi colocado em votação
final o projeto de Lei, que foi aprovado por maioria de votos, sendo contrários a
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aprovação da matéria, os Vereadores César Nogueira e Jakeline Ayala.  A seguir
fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão,
fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores,
e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
pelos presentes.
 
                            Sala das Sessões, em 07 de Dezembro de 2021.
                                                                                                                                            
                   
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1° Vice Presidente 
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
 
 

Justificativa
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